

Празднование тех, кто вдохновляет и преображает

Здравствуйтесь, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Кузнецов Арсений и Мозгунов Дмитрий.

Каждый год 5 октября мы отмечаем День учителя – праздник, посвященный тем, кто наполняет нас знаниями и помогает нам становиться лучше. Послушайте, пожалуйста, несколько удивительных фактов об учителях, чтобы оценить их роль в нашей жизни.

Древнейшая профессия: Учительская профессия считается одной из самых старых в мире. Уже в Древнем Египте и Древней Греции существовали школы и учителя, которые обучали детей различным навыкам и знаниям.

Учитель это непрерывный ученик: Учителя всегда стремятся развиваться и учиться новому. Они регулярно посещают профессиональные тренинги, конференции, семинары, чтобы быть в курсе последних научных достижений и передавать своим ученикам самую актуальную информацию.

Учителя влияют на наши карьерные пути: Многие успешные люди признаются, что их успех в жизни связан с вдохновляющими учителями, которые поверили в них и помогли развить их таланты. Учитель может стать наставником и помочь открыть новые горизонты для своих учеников.

Учителя нужны повсюду – в городах и селах, в развитых странах и развивающихся. Они играют важную роль в образовании миллионов детей по всему миру и вносят свой вклад в будущее общества.

В России День Учителя начал отмечаться с начала XX века. Идея создания праздника возникла у участников Первого всероссийского съезда учителей, который состоялся в 1917 году.

А как праздник отмечается в других странах?

В США отмечают целую «Неделю благодарности учителям» в начале мая. Дети пишут любимому учителю открытку. В эпоху электронных сообщений получить такой подарок действительно приятно!

В Японии учитель — наиболее уважаемая профессия, это самый уважаемый человек в обществе. Японские бизнесмены очень радуются, когда в их магазины приходят учителя. Они считают это большой честью для себя. В метро для педагогов есть отдельные места, для учителей открыты

отдельные магазины, они не стоят в очередях за билетом на любой вид транспорта.

В Китае День учителя приходится на 28 сентября — это день рождения философа Конфуция. Чтобы поздравить учителей, в школу приходят и бывшие ученики, которые сами уже стали родителями.

В Индии День учителя празднуют 5 сентября, в день рождения бывшего президента Индии, философа, ученого и общественного деятеля Сарвепалли Радхакришнана. Также существует традиция самоуправления. Ученики старших классов меняются местами с преподавателями и сами проводят уроки.

В Ливане торжества по случаю праздника длятся целую неделю — с 3 по 9 марта.

День учителя – прекрасная возможность выразить благодарность своим учителям за их труд и преданность. Пусть каждый учитель почувствует, что его работа ценится и важна.

С праздником всех учителей поздравляет наш выпускник 2021 года, золотой медалист школы, тренер Коровин Кирилл Александрович.

– Я хотел бы поздравить всех учителей, завучей и директора школы Ольгу Владимировну с этим прекрасным днем – днем учителя. И. в первую очередь, я хотел бы пожелать безостановочного развития, любви, преданности и уважения от учеников и наполненности жизнью, частью которой является академия. Я помню весь вклад, внесенный вам в становлении меня как личности, как игрока, как тренера и очень это ценю. С праздником!

С праздником, дорогие учителя!

Радиобеседу провели ученики класса: Мозгунов Дмитрий и Кузнецов Арсений.

.